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3a COMMISSIONE CONSILIARE

A MB I EN T E ,  A GR IC OLT UR A ,  IG I E NE  E  DE C OR O  D EL L A CI T TÀ ,  VE R DE
PUB BLI CO  E  PR IVATO

VERBALE N. 11/2019

L’anno  duemiladiciannove,  lunedì  02  del  mese  di  dicembre,  con  regolare  convocazione
del  Presidente  Lorenzo  Pusceddu  per  le  ore  16,00,  si  è  r iunita  la  3ª  Commissione
Consil iare Permanente del la  quale  fanno parte:

C O M P O N E N T I P R E S E N T I A S S E N T I DELEGATO

L O R E N Z O  P U S C E D D U  -  P R E S I D E N T E     X // //
PAT R I Z I A C A D A U  –  V I C E  P R E S I D E N T E X // //

A N D R E A M U R U X   //       //
D A NI L O  AT Z E N I X // //

A N N A M A R I A U R A S // X //

Per i seguenti motivi:
 

 1. Mozione Cadau “Divieto attendamento Circhi con animali e di uti-
lizzo di animali all’interno di Fiere, Sagre, Mostre, Esposizioni e ma-
nifestazioni nel Comune di Oristano”

 2. Varie ed eventuali

Verbale

Partecipa l’assessore all’ambiente Gianfranco Licheri

La seduta ha inizio alle ore 16,05.

1. Dopo approfondita discussione sulle finalità della mozione emerge che gli aspetti salienti della stessa
sono già contemplati nella delibera n. 80 del 09/05/2019 “Criteri per la disciplina delle attività che
comportano  l'utilizzo  di  animali  appartenenti  a  specie  selvatiche  ed  esotiche  in  spettacoli  e  altri
intrattenimenti”. La commissaria Cadau propone quindi di inserire la delibera stessa in un regolamento
comunale  da  identificare  perchè  risulti  di  immediata  e  durevole  efficacia.  A  questo  scopo  la
Commissione decide di interpellare il Segretario Comunale dott. Luigi Mele, per delucidazioni sugli
aspetti legali e regolamentari della proposta.

2. La Commissaria Patrizia Cadau interpella l'assessore Gianfranco Licheri in merito alle azioni intraprese
e/o da intraprendere sulla valorizzazione e riqualificazione del parco di Viale Repubblica e in generale
delle aree verdi cittadine. L'assessore risponde.

3. La Commissione chiede chiarimenti all'assessore Licheri sulle novità contenute nel nuovo bando di gara
per il ritiro dei rifiuti urbani. L'assessore risponde.

4. In conclusione la Commissione propone di effettuare un sopralluogo della stessa al Centri di Riuso per
esaminare i vari aspetti del funzionamento in compagnia dell'assessore.

La seduta si conclude alle 17, 05

I l  Segretar io  del la  3ª  Commissione                      I l  Presidente  della  3ª  Commissione


